College students are more likely to agree that post-secondary education gives
them an advantage than their university peers

Is something | need to accomplish before | get
on with my life

Has glveni/wlll glve me an advantage when
locking for a Job In my preferred fleld

WIll be enough for a meaningful job

Has/wlll put me on a level playing fleld for
finding a Job In my preferred fleld

Is a stepplng stone to another area of higher
study (e.g., MBA, PhD, Med school, Law...

Has helped me establish goals and a game
plan for my life

Has helpediwlil help me prepare for real life

WIll be enough to land me a good paying Job

M Strongly agree
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